

房屋延期71天交付，开发商却只肯按56天赔偿，还强制要求业主“先收后验”

# 中垠紫金观邸延期交付到底咋回事？

1月15日，现代快报记者接到南京中垠紫金观邸业主反映，称他们在2015年底购买了位于马群片区的中垠紫金观邸楼盘一期的房子，按照购房合同约定，房屋交付期限应为2017年10月31日前，但直到2018年1月11日，开发商才正式交房，且在交付过程中，开发商还要求业主必须先缴纳一年的物业费才能收房，让业主难以接受。

现代快报/ZAKER南京记者 马文煜

## 业主爆料

**延期71天交付，开发商却只愿赔56天**

据投诉业主反映，中垠紫金观邸小区一期业主的购房合同签订的交房时间均为2017年10月31日，但开发商实际交房日为今年的1月11日，所以开发商应该按照购房合同条款，按照购房总价款万分之一/天的标准，共计71天，进行延期交付的赔偿。

“开发商承认是延期交付，但在赔偿标准上打了折扣，只愿意赔偿其中56天的，理由是要扣除其中因举办重大活动而按市政要求停工的天数。”业主李女士告诉现代快报记者，在业主看来，这些市政停工因素都是前期可预见的，开发商在制定合同与预估工程进度时，就应该考虑在内，不可作为“不可抗力因素”规避延期交付的赔偿。

除了在延期交付赔偿天数上无法达成一致，业主还向记者反映，小区交房当天，开发商还要求他们“先收后验”，先签订开发商《延期赔付确认书》、物业合同并交完

物业费后，才能进入小区验房看房。

## 房企回应

**赔56天，已经是出于人性化考虑**

1月15日下午，记者来到中垠紫金观邸项目开发商位于南京的办公点，中垠地产南京公司副总经理李佳鑫表示，目前开发商与业主的矛盾焦点，是延期交付赔偿的计算方法。“如果按照此批房屋合同签订的时间2015年11月至今来计算，其间累计按市政要求停工的天数应为36天左右，开发商方面只采纳了其中的15天进行计算，已经是出于人性化考虑。”

李佳鑫同时表示，开发商需承担的延期交付赔付总金额为500万左右。他们此前已经提出两种赔偿方式，一种是直接经济赔偿，另一种是将赔偿折算在物业费之内，剩余款项再以现金的方式发放给业主。

对于“先收后验”的做法，李佳鑫表示，这是南京绝大部分楼盘所采用的做法，且小区物业是经过招投标选聘的第三方物业，并非开发商自己的物业，前期物业费开发商已经先行垫付，出于小区正常运转管理的角度，业主应按照要求先行缴纳物业费。

## 律师说法

**是否“构成不可抗力”，不是由开发商说了算**

江苏维世德律师事务所律师郑晓华表示，市政因素可否被认定为“不可抗力因素”，绝对不是开发商单方面说了算的，这种影响程度的大小，要视具体情况决定。

“如果业主将赔偿事宜诉至法院，法院肯定会按照‘停工’对施工进程实际影响作

出判决，要看双方的举证。”

对于房屋交付“先交钱，再收房”的做法，南京市物业主管部门早有定论，“先收后验”或“先交物业费再收房”属违规。

## 深度调查

**中垠紫金观邸为何会延期交付？**

造成中垠紫金观邸此批房屋延期交付最主要的原因是什么呢？

李佳鑫向记者透露，造成小区此次延期交付的一个重要原因，是小区右侧一条名为“马群新街”的规划路迟迟未竣工。“规划的马群新街位于小区东侧，也是通往小区一个主入口的必经之路，由我们负责建设，但由于该条道路的规划在去年经过一

次调整，从而导致工程进度延后，事实上，小区楼幢的主体工程进度早已完善，就是为了等这条路竣工，才拖了那么久。”

李佳鑫还称，去年9月，小区地下工程曾被水淹过一次，很严重，原因是小区西侧的一幅待拆迁地块，地面高度比中垠紫金观邸整个小区高出约5米，造成雨水倒灌。“为了防止再次出现这一情况，我们又对包括小区周边马群新街、府军路的地下排水管线进行了一轮升级，这些额外的工程，也造成了房屋交付的延期。”值得注意的是，尽管开发商已升级了小区周边道路的排水系统，但对今年雨季小区是否会出现雨水倒灌的情况，李佳鑫表示不好说。

目前中垠紫金观邸业主仍在就赔偿事宜与开发商协调，快报记者将继续关注。

省版分类广告热线 025-85946458、85946418

## 收购老茅台

南京老酒库为丰富老酒库存，全省收购南通站，于本月17—25日在南通文峰饭店2624室，向广大市民收购各年份茅台酒（江苏省可上门收购）上世纪八九十年代五粮液、郎酒、古井贡、泸州老窖等各种名酒。

2012—2010年	1450—1550元	1989—1987年	6000—7000元
2009—2006年	1600—1750元	1986—1980年	8000—1.4万元
2005—2003年	1800—1900元	1979—1975年	1.5万—1.9万元
2002—2000年	1950—2100元	1974—1970年	2万元—2.4万元
1999—1996年	3000—3300元	1969—1960年	15万元—30万元
1995—1993年	4000—4400元	1959—1953年	50万—120万元
1992—1990年	4600—5000元	表内价格为酒满品相完好参考价格	

**老酒库 收购热线：13776662993**  
Aged wine cellar 公司地址：南京江北新区星火北路8号  
公司网站：老酒库.com wine521.com

# 523亿体彩公益金的来龙去脉



## 体彩公益金是如何来的

截至2017年12月31日24时，中国体育彩票2017年销量定格在2096.92亿元，筹集体彩公益金523.26亿元。

分省份看，江苏省2017年销量首次突破200亿元，筹集公益金51亿元，贡献最多。分游戏看，乐透型体育彩票全年销售1048亿元，其中大乐透全年销售315亿元，筹集公益金113亿元；竞猜型体育彩票销售928亿元，其中竞彩销售超过801亿元，筹集公益金超过144亿元；即开型体育彩票销售119亿元，筹集公益金近24亿元。

## 体彩公益金是如何分配的

据财政部《关于调整彩票公益金分配政策的通知》，自2005年起，彩票公益金在中央与地方之间按50比50的比例分配。中央集中彩票公益金分配比例为：全国社会保障基金60%、中央专项彩票公益金30%、国家体育总局5%、民政部5%。

以2017年为例，当年筹集的523.26亿元体彩公益金，中央与地方各分配261.63亿元。中央集中彩票公益金中的261.63亿，分配给全国社会保障基金156.97亿元，分配给中央专项彩票公益金78.48亿元，分配给国家体育总局和民政部各13.08亿元。

## 体彩公益金使用范围广泛

中央彩票公益金的使用范围包括扶贫、抗震救灾、法律援助、文化、教育事业、红十字事业、农

村贫困母亲“两癌”救助等。

用于体育事业的公益金包括群众体育事业和竞技体育事业，也就是我们常说的“全民健身计划”和“奥运争光计划”。其中，群众体育的使用范围包括体育公园、健身广场、室外健身器、健身步道、农民体育健身工程、社会体育指导员等。

以2016年为例，中央专项彩票公益金用于教育公益事业的比例上升，未成年人校外教育事业支出上升，新增大学生创新创业项目。大学生创新创业项目由教育部委托中国教育发展基金会实施，资助创新创业成效显著的高等院校，推动创新创业教育改革发展。

此外，中央专项彩票公益金用于留守儿童快乐家园和禁毒关爱工程也是2016年新增加的项目。这也意味着，彩票公益金的使用覆盖面比以往更加广泛。

国彩

## 彩市万花筒

**有一种中奖叫“排列5”  
江苏彩民大奖频出**

“排列5”作为一种上市多年的玩法，凭借较高中奖率赢得彩民青睐。江苏彩民在2017年拿下了28个排列玩法百万大奖。近日，“排列5”10万大奖频出，让江苏彩民感受到中奖的喜悦。

## 南通彩民倍投揽50万

1月4日晚，“排列5”第18004期开奖，南通06166体彩网点彩民徐先生用一张面值10元的5倍倍投直选票，为自己赢得了50万元大奖。

徐先生是体彩“排列5”的铁杆粉丝，几乎每期必买，买多买少看感觉，从不守号，每次都根据走势图和冷热号选号。4日下午，徐先生来到06166体彩网点，和销售员探讨了会儿“排列5”近期走势后，最终选择对“4、1、6、8、3”这注号码进行5倍倍投。结果与开奖号码完全一致，幸运收获50万元奖金。

## 镇江彩民4元中20万

1月4日晚，第18004期体彩“排列5”开奖，镇江11947体彩网点彩民景先生以4元单式票喜中当期2注大奖，收获奖金20万元！景先生表示，这注号码自己从去年开始守号，这次中奖完全靠坚持。

1月4日下午，景先生来到11947体彩点购买“排列5”。当晚，他通过手机查询中奖号码。“当发现与中奖号码一模一样时，不敢相信，赶紧让家里人又帮我核对了几遍！”

## 盐城彩民复式揽20万

2017年12月30日，排列5第17357期开奖，盐城09093号体彩网点中出2注，合计奖金20万元。

中奖彩民陈先生第一次购买彩票就是“排列5”，是个十足的排列迷。30日下午，陈先生照常来到家附近的体彩网点，研究了会儿迅速写下了8、0、9，锁定了第一位、第二位和第三位号码，随后他在第四和第五位号之间犹豫了几分钟，最终决定打一张定位复式票，将第四位定为2、5、8，第五位定为0、3、6、9。陈先生对这组号码感觉非常好，于是决定打2倍。第二天得知中奖后，陈先生高兴不已，这么多年的坚持终于有所收获。福彩

## 彩市公告牌

# 体彩大乐透开出2注1600万头奖

1月15日晚，大乐透第18007期开出2注1600万头奖，开奖过后，奖池滚存至45.04亿元。

18007期大乐透开奖号码前区为“03、04、28、31、34”；后区号

码为“04、11”。当期一等奖全国共开出2注，单注奖金1000万元，由于2注均追加，一等奖单注总奖金达到封顶1600万。

2注追加头奖均落户云南，分

落昆明、红河两家投注站，中奖彩票均是15元5注的单式追加票。

18007期开奖后，大乐透奖池较上期上涨2085万余元，达到45.04亿余元。

国彩